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На кордоні з Румунією призупинили роботу
КПП "Халмеу - Дякове" - коли відновлять
Румунська сторона тимчасово зупинила пропуск громадян і
транспорту через контрольно-пропускний пункт на Закарпатті

Богдан Гірник

ЖУРНАЛІСТ
👍 50

КПП "Халмеу - Дякове" тимчасово зупинив роботу

Пункт пропуску "Халмеу - Дякове" на українсько-румунському
кордоні тимчасово припинив роботу. Румунська сторона призупинила
пропускні операції для громадян і транспортних засобів у обох
напрямках. Відновлення роботи КПП попередньо очікується о 14:00.
Тим, хто планує перетин кордону на цій ділянці, рекомендують
обрати альтернативні маршрути.

Зупинку підтвердила Державна прикордонна служба України у своєму
офіційному Telegram-каналі. Відомство закликало враховувати
ситуацію під час планування поїздок за кордон і, за можливості,
скористатися іншими пунктами пропуску на румунському напрямку.

КПП "Дякове - Халмеу" - міжнародний автомобільний пункт пропуску,
розташований у Закарпатській області поблизу смт Буштино. Із
румунського боку перехід виходить до містечка Халмеу. Цей КПП
працює цілодобово та має роздільні смуги для пасажирського і
вантажного транспорту. Він є популярним серед водіїв, туристів і
мешканців прикордоння завдяки близькості до транзитних коридорів.

Що стало відомо про обмеження на КПП

Ініціатива призупинення надійшла від румунської сторони. Причини
тимчасової зупинки пропускних операцій прикордонники не уточнили.
Обмеження стосуються як пасажирського транспорту, так і громадян,
що перетинають кордон пішки.

Українські прикордонники рекомендують заздалегідь стежити за
оперативними повідомленнями ДПСУ та перевіряти стан черг на
кордоні перед виїздом. Якщо маршрут передбачає перетин через
"Халмеу - Дякове", варто розглянути альтернативні пункти пропуску
на ділянці кордону з Румунією - зокрема "Порубне - Сірет" або
"Солотвино - Сігету Мармацієй".

Зупинки роботи КПП на румунському напрямку

Порушення роботи пунктів пропуску на кордоні з Румунією
траплялися й раніше. На західних кордонах України вже відбувалися
блокади: зокрема, румунські фермери блокували пункт пропуску
"Сірет - Порубне", не пропускаючи вантажні автомобілі. При цьому
Румунія активно будує велику автотрасу від українського кордону
до Бухареста, яка має стати альтернативним транспортним шляхом до
ЄС.

Державна прикордонна служба щоденно готує інформацію про стан
черг перед пунктами пропуску з сусідніми державами, яка є у
вільному доступі. Як перевірити ситуацію на кордоні онлайн і
уникнути блокування пункту пропуску - відомство підготувало
добірку корисних посилань на офіційні сервіси суміжних країн.
Сервіс доступний безкоштовно на сайті ДПСУ цілодобово.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 На КПП Шегині-Медика можливі затримки автобусів – в ДПСУ
пояснили причину

 На кордоні з Україною закрили ще один пункт пропуску — що
сталося

 В Одесі викрили трансфер ухилянтів до кордону за 13 тисяч
доларів - затримано трьох фігурантів

СЛІДКУЙТЕ ЗА НАМИ У TELEGRAM
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ПІДПИСАТИСЯ

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

12:24

ДБР викрило схему продажу
зброї з військової частини –
до АРМА передали майже 7 млн
грн

12:13

О Боже, мої скули -
українська блогерка з
найекстремальнішою
зовнішністю знову змінює
обличчя - відео

11:58

Не колючий дріт та вежі, а дрони -

Нідерланди тестують новий табір для

тисяч військовополонених росіян на

випадок війни

11:36

Житловий сертифікат і житловий ваучер у

програмі єВідновлення - важлива різниця

для ВПО

11:32

Польські ультраправі влаштували расовий

"прикордонний патруль" у Варшаві -

поліція вже почала розслідування

11:16

В Росії Z-блогери у розпачі пишуть про

свою 29-у армію - окупанти п'ють,

мародерствують і тікають з позицій
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